

## Тили - тили, тили - бом! Загорелся кошкин дом !

16.06.2018г

Все наверняка не раз слышали русскую пословицу: «Искру туши до пожара, беду отводи до удара». За ней угадывается опыт многих поколений наших предков. Разговор о шалости, о неосторожном обращении детей с огнем неновый.

В группе «Зайчата» на протяжении года стало доброй традицией проводить совместный досуг детей и родителей группы. Сегодня 16 июня 2018 года дети с родителями группы «Зайчата и «Лягушата»» приняли участие в мероприятии «Тили, тили, тили бом - загорелся кошкин дом».

К детям пришла Кошечка и рассказала, что она вместе с котятами жила в красивом домике. Однажды ей пришлось уйти и оставить котят одних дома. А котята взяли спички и разожгли костер. Всё вокруг загорелось. Котята испугались... Она попросила детей и родителей помочь ей.

Дети и родители не отказали и стали помогать ей. Они взяли лейки, ведерки с водой и начали потушить огонь. Вдруг на помощь приехала пожарная машина и быстро потушила пожар. Котята пообещали ребятам, что больше не будут играть с огнём!

Кошка была очень рада. А в конце дети с помощью родителей рисовали мыльными пузырями огонь. Много внимания взрослые уделили безопасному поведению детей, о том, что с огнем нельзя играть!





*Информацию подготовил воспитатель: Мусаева С.А*